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EN Hazard statements: EUH071: Corrosive to the respiratory tract. H302+H332 Acute tox. 4: Harmful if swallowed or if inhaled. H314 Skin Corr. 1B: Causes severe skin burns and 
eye damage. H317 Skin Sens. 1A: May cause an allergic skin reaction. H334 Resp. Sens. 1: May cause allergy or asthma symptoms or breathing difficulties if inhaled. H410 Aqua-
tic Acute 1 Aquatic Chronic 2: Very toxic to aquatic life with long lasting effects. Precautionary statements: P260: Do not breathe dust/vapours/spray. P280: Wear protective 
gloves, protective clothing, eye protection, face protection. P284: Wear respiratory protection. P303+P361+P353: IF ON SKIN (or hair): Take off immediately all contaminated 
clothing. Rinse skin with water or shower. P304+P341: IF INHALED: If breathing is difficult, remove victim to fresh air and keep at rest in a position comfortable for breathing. 
P305+P351+P338: IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. P310: Immediately call a POISON 
CENTER or doctor. P342+P311: If experiencing respiratory symptoms: Call a POISON CENTRE or doctor. NL Gevarenaanduidigen: EUH071: Bijtend voor de luchtwegen. H302+H332 
Acute tox. 4: Schadelijk bij inslikken en bij inademing H314 Skin Corr. 1B: Veroorzaakt ernstige brandwonden en oogletsel. H317 Skin Sens. 1A: Kan een allergische huidreactie 
veroorzaken. H334 Resp. Sens. 1: Kan bij inademing allergie- of astmasymptomen of ademhalingsmoeilijkheden veroorzaken. H410 Aquatic Acute 1 Aquatic Chronic 2: Zeer 
giftig voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen. Voorzorgsmaatregelen: P260: Stof/damp/spuitnevel niet inademen. P280: Beschermende hand-
schoenen, beschermende kleding, oogbescherming, gelaatsbescherming dragen. P284: [Bij ontoereikende ventilatie] adembescherming dragen. P303+P361+P353: BIJ 
CONTACT MET DE HUID (of het haar): verontreinigde kleding onmiddellijk uittrekken. Huid met water afspoelen/afdouchen. P304+P341: NA INADEMING: bij ademha-
lingsmoeilijkheden het slachtoffer in de frisse lucht brengen en laten rusten in een houding die het ademen vergemakkelijkt. P305+P351+P338: BIJ CONTACT MET 
DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. P310: Onmiddellijk een 
ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen. P342+P311: Bij ademhalingssymptomen: een ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen. FR Indications de danger: 
EUH071: Corrosif pour les voies respiratoires. H302+H332 Acute tox. 4: Nocif en cas d’ingestion ou d’inhalation. H314 Skin Corr. 1B: Provoque de graves brûlures 
de la peau et de graves lésions des yeux. H317 Skin Sens. 1A: Peut provoquer une allergie cutanée. H334 Resp. Sens. 1: Peut provoquer des symptômes allergiques ou 
d’asthme ou des difficultés respiratoires par inhalation. H410 Aquatic Acute 1 Aquatic Chronic 2: Très toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes 
à long terme. Recommandations de sécurité: P260: Ne pas respirer les poussières/vapeurs/aérosols. P280: Porter des gants de protection, des vêtements de protection, un 
équipement de protection des yeux/du visage. P284: Porter un équipement de protection respiratoire P303+P361+P353: EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU (ou les cheveux): 
Enlever immédiatement tous les vêtements contaminés. Rincer la peau à l’eau ou se doucher. P304+P341: EN CAS D’INHALATION: S’il y a difficulté à respirer, transporter la victime 
à l’extérieur et la maintenir au repos dans une position où elle peut confortablement respirer. P305+P351+P338: EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l’eau 
pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. P310: Appeler immédiatement un CENTRE 
ANTIPOISON ou un médecin. P342+P311: En cas de symptômes respiratoires: appeler un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin.
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EN: A. Legal conditions for use
The product is authorised for use 
only as an agent for controlling bac-
teria (excluding bacterial spores and 
mycobacteria), yeasts and viruses 
in animal housing and associated 
areas, with the exception of animal 
transport vehicles and equipment. It 
is obligatory to wear suitable gloves 
and overalls when mixing or loading 
the product. Suitable gloves, overalls 
and respiratory protection must be 
worn during foam application. When 
using this preparation on the farm, 
to avoid reduced effectiveness of an 
Individual Wastewater Treatment 
(IWT), waste residues that contain the 
product should be disposed of in the 
slurry storage tank. The instructions 
set out under B should be strictly ad-
hered to. The product is intended for 
professional use only.

B. User instructions
The surfaces you want to disinfect 
should first be cleaned thoroughly. 
Rinse off any cleaning products tho-
roughly with clean water. Disinfecting 
surfaces in animal housing and asso-
ciated areas: Apply the preparation 
using a low pressure sprayer. Ensure 
that surfaces remain moist during 
the entire soak-in period. Rinse the 
preparation off thoroughly after use. 
Dosage: 0.75% (= 7.5 ml diluted with 1 
litre of water) Soak-in time: 5 minute, 

minimum. There may not be any un-
protected persons or animals in the 
area during application.

Contains:
Dimethylalkylbenzylammoniumchlo-
ride Glutaraldehyde

Active ingredient: 
Alkyl (C12-16) dimethylbenzyl 
ammonium chloride	 9.8%
Glutaraldehyde	 14.7%

Nature of preparation:
Water soluble concentrate

Reg. No.  GNR  5
Avoid contact with skin and eyes
The efficacy of the disinfectant could 
be compromised if surface are soiled
The disinfectant should not be mixed 
with other incompatible substance
Store away from direct sun or store at 
temperature not exceeding 30ºC
pH value is 4.3
Maximum shelf life: 2 years after the 
production date

NL: A. Wettelijk gebruiksvoor-
schrift
Toegestaan is uitsluitend het ge-
bruik als middel ter bestrijding van 
bacteriën (excl. mycobacteriën en 
bacteriesporen), gisten en virussen in 
dierverblijfplaatsen en bijbehorende 
ruimten, inclusief transportmiddelen 
voor dieren. Tijdens mengen/laden 
van het product geschikte hand-
schoenen en overall dragen. Tijdens 
het aanbrengen van het schuim 
geschikte handschoenen, overall 
en adembescherming dragen. Om 
verminderd functioneren van een 
Individuele Behandeling Afvalwater 
(IBA) bij toepassing van dit middel op 
de boerderij te voorkomen, dienen 
afvalresten die het middel bevatten 
geloosd te worden op de mestkelder. 
De gebruiksaanwijzing zoals opge-
nomen onder B. Moet worden aan-
gehouden. Het middel is uitsluitend 
bestemd voor professioneel gebruik.

B. Gebruiksaanwijzing
De te desinfecteren oppervlakken en 
materialen eerst grondig reinigen. Een 
daarbij eventueel gebruikt reinigings-
middel goed afspoelen met schoon 
water. Desinfectie van oppervlakken in 
dierverblijfplaatsen en bijbehorende 
ruimten, inclusief transportmiddelen: 
Het middel toepassen door middel 
van sprayen onder lage druk. Zorg dat 
oppervlakken vochtig blijven gedu-

rende de gehele inwerktijd. Na afloop 
middel grondig afspoelen. Dosering: 
0,75% (=7,5 ml aanvullen met water 
tot 1 liter). Inwerktijd: minimaal 5 mi-
nuten. Tijdens het aanbrengen van het 
schuim mogen er geen onbeschermde 
personen of dieren aanwezig zijn.

Bevat:
Dimethylalkylbenzylammoniumchlo-
ride Glutaaraldehyde

Werkzame stof:
Alkyl (C12-16) dimethyl-
benzylammoniumchloride           9,8%
Glutaaraldehyde                          14,7%

Aard van het preparaat:
Met water mengbaar concentraat

Reg. nr. GNR 5
Vermijd contact met huid en ogen
De werkzaamheid van het desinfec-
tiemiddel kan worden aangetast als 
het oppervlak vuil is
Het desinfectiemiddel mag niet wor-
den gemengd met een andere incom-
patibele stoffen
Bewaar niet in direct zonlicht en be-
waar bij een temperatuur van maxi-
maal 30ºC
pH-waarde is 4,3
Maximale houdbaarheid: 2 jaar na 
productiedatum

FR: A. Prescriptions légales d’uti-
lisation
L’utilisation est autorisée exclusive-
ment pour la lutte contre les bactéries 
(hors les mycobactéries et les endo-
spores), les levures et les virus dans 
les bâtiments d’élevage et les espaces 
qui leur sont associés, à l’exception 
des moyens de transport pour anim-
aux. Pour le mélange ou la manuten-
tion du produit, le port de gants et de 
combinaisons spécialement adaptés 
est obligatoire. Durant le moussage, le 
port de gants, de combinaisons spécia-
lement et de protections respiratoires 
adaptés est obligatoire. Afin de préve-
nir un fonctionnement insuffisant 
d’un Système individuel de traitement 
d’eaux usées (IBA) lors de l’utilisation 
du produit dans l’exploitation, les détri-
tus qui contiennent du produit doivent 
être déversés dans la fosse à fumier.  
Le mode d’emploi tel qu’indiqué en 
B. doit être respecté. Le produit est 
strictement réservé à une utilisation 
professionnelle.

B. Manuel d’utilisation
Les surfaces et équipements à désin-
fecter doivent d’abord être nettoyés à 
fond. Tout produit nettoyant utilisé à 
cet effet doit être rincé soigneusement 
à l’eau claire. Désinfection des surfaces 
dans les bâtiments d’élevage et les es-
paces qui leur sont associés: Appliquer 
le produit par aspersion à basse pressi-

on. Veiller à ce que les surfaces restent 
humides durant tout le temps d’action 
du produit. Ce temps écoulé, rincer le 
produit à fond. Dosage: 0,75% (= com-
pléter 7,5 ml à 1 litre avec de l’eau). 
Temps d’action: 5 minutes minimum. 
Durant le moussage, la présence de 
personnes ou d’animaux non protégés 
est interdite.

Contient:
Chlorure de dimethylalkylbenzylam-
monium Aldéhyde glutarique

Substance active:
Alkyl (C12-16) chlorure de 
diméthylbenzylammonium	 9,8%
Glutaraldéhyde 	 14,7%

Nature de la préparation:
Concentré soluble dans l’eau
Reg. N ° GNR 5
Eviter le contact avec la peau et les 
yeux
L’efficacité du désinfectant peut être 
compromise si la surface est souillée
Le désinfectant ne doit pas être 
mélangé avec une autre substance 
incompatible
Conserver à l’abri du soleil direct ou 
conserver à une température ne dé-
passant pas 30 ° C
La valeur du pH est de 4,3
Durée de conservation maximale: 2 
ans après la date de production


